

# 兴宁市住房和城乡建设局

兴住建函[2020]5号

## 兴宁市住房和城乡建设局关于进一步做好 “新型冠状病毒”感染肺炎防控工作 的紧急通知

各建筑施工企业、搅拌企业、相关单位：

为坚决贯彻落实习近平总书记关于新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作的重要指示精神，进一步做好建设领域疫情防控工作，根据《转发广东省安全生产委员会办公室 广东省应急管理厅关于切实加强春节后企业复工复产安全生产工作的通知》（兴安办[2020]7号）文件要求，并结合当前疫情发展情况要求，各在建项目应当推迟工地开工复工时间，具体开工复工时间待我局请示上级主管部门后另行通知。

针对施工工地务工人员集中、流动性大，避免疫情在工地出现、扩散、蔓延，各工地项目负责人要立即做好既有湖北籍工人的排查、跟进、上台账工作，并劝导已回乡过年的湖北籍工人（包括管理人员）暂缓返兴，等候通知。此外，节后开工复工的项目必须做好各项防控工作，特别是项目管理人员要确保身体状况正常后方可进入工地现场，其中从湖北省返兴宁的，必须自我隔离14天，无异常情况后方可进入工地。工地食堂要注意食材安全，严禁采购食用野生动物。

各项目部要切实做好对各班组人员进行新型肺炎防治知识的宣传教育工作，做到不造谣、不传谣；重要岗位 24 小时值班值守制度，一旦发生应急事件，要第一时间处置，并按规定及时如实报告卫生防疫部门和建设主管部门。

我局将组织相关人员对节后开工复工的工程项目进行全面排查，对未办理开工复工手续而擅自开工复工的要坚决予以查处，并追究相关企业和责任人责任。

附件 1：节后开工复工的项目必须做好各项防控工作



附件 1:

## 节后开工复工的项目必须做好各项防控工作

一是项目管理人员确保身体状况正常后方可进入工地现场，其中从湖北返兴宁的，必须自我隔离 14 天，无异常情况后方可进入工地；

二是管理人员进入现场后，应组织对工地进行全面消毒杀菌，确保零死角无遗漏，特别是办公室、宿舍、食堂、卫生间等公共区域，必须进行全方位消毒；

三是开工前必须对入场工人进行全面检查登记。对非湖北返兴宁的，进场前应进行体温检测，无异常方可进入工地；发现从湖北返兴宁的，必须立即报告属地卫生防疫部门和住建主管部门，先行隔离 14 天，无异常情况后方可进入工地；

四是引导工地从业人员尽量不外出，不聚集活动，减少到空气不流通或人流密集场所活动；

五是各项目必须为全体人员配备防护口罩（包括管理人员及全体工人），并配备专业体温检测仪器，每天对工地内所有人员进行常态化体温检测，逐个登记建立台账；发现工人有发热、咳嗽等异常情况应及时处理并上报属地卫生防疫部门和住建主管部门。

六是通过发放疫情防控手册，张贴疫情防控宣传画等多种形式对入场工人做好疫情防控的宣传；

七是工地食堂要注意食材安全，严禁采购食用野生动物。